PSG knappdanebaischauvorbei 1995 e.V. Steinenbronn

Pressewart: Rainer Burggraf, Roßbergstr. 60, 70771 Leinfelden,

Telefon: 0711 – 75 03 92, Email: rainerburggraf@online.de


An die Redaktion der Amtsblätter Steinenbronn und Waldenbuch:

Sonntag, 12. Juli 2009
Sehr geehrte Damen, sehr geehrte Herren,

bitte veröffentlichen Sie in der nächstmöglichen Ausgabe des Amtsblattes folgende Vereinsnachricht:

Ligabetrieb

Ganz schön Betrieb machte am vergangenen Samstag beim Oberliga Spieltag in Tübingen unsere erste Mannschaft.

In der Besetzung Ralf Knörzer, Rüdiger Plutke, Dieter Hörger, Jo Hörger, Benne Faiss, Uwe Klemm und natürlich den Youngsters Matze Bausch und Tobi Kirschner konnte der direkte Verfolger aus Heubach klar mit 4 : 1 besiegt werden, um danach die Stuttgarter Mannschaft mit 5 : 0 „vom Platz zu jagen“.  Mehr als die Ergebnisse beeindruckt an dieser Mannschaft die Art und Weise, wie die Siege eingefahren wurden. Technisches und taktisches Können, Kampfkraft und vor allem ein vorbildlicher Teamgeist brachte als Lohn die verdiente Tabellenführung.

Ganz herb erwischte es dagegen unsere Zweite. Hoch motiviert und mit ehrgeiziger Zielsetzung war man angetreten, zwei Siege einzufahren. Leider erlebte man das Waterloo in Form von zwei Niederlagen, die angesichts der Tabellensituation zum Abrutschen auf den 7. Platz führten.

Vorschau

Am Samstag, den 25.Juli findet das 16. Steinenbronner Nocturne statt. Gespielt wird wie immer Doublette forme, Beginn ist 15.30 Uhr, auf der Haine.

Ende der Veranstaltung ist bei guter Laune und manchem „Bouler“ – Garn offen, für Speisen und Getränke ist bestens gesorgt.

Trainingszeiten

Dienstags und Donnerstags ab ca 18.00 Uhr

Allez les boules, Rainer

