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An die Redaktion der Amtsblätter Steinenbronn und Waldenbuch:

Sonntag, 18. Oktober 2009
Sehr geehrte Damen, sehr geehrte Herren,

bitte veröffentlichen Sie in der nächstmöglichen Ausgabe des Amtsblattes folgende Vereinsnachricht:

Oberliga

1. Mannschaft verdienter Zweiter

Nach einer starken Saison konnte unsere „Erste“ die diesjährige Oberligarunde mit einem 2. Tabellenplatz abschließen. Am letzten Spieltag in Aichelberg wurde zwar der Gegner aus Horb deutlich geschlagen, eine äußerst knappe Niederlage gegen Tübingen besiegelte aber leider das Ende um den Meistertitel und den Aufstieg in die Baden-Württemberg-Liga.

Dennoch verstand es die Mannschaft um Ralf Knörzer im Laufe der Saison, die Junioren Tobias Kirschner und Mathias Bausch zu zwei festen Größen zu entwickeln, und mit Uwe Klemm einen noch weniger erfahrenen Spieler an ein Niveau heran zu führen, das durch technisch und taktisch sehr versierte Spieler wie Rüdiger Plutke, Dieter Hörger und Jo Hörger  bestimmt wird, und auch außerhalb der Liga starke Beachtung findet. Dass die Chemie in diesem Team absolut stimmt, zeigt auch immer wieder ein Bernhardt Faiss, der sich als Ersatzspieler nicht zu schade ist, und immer wieder in die Begegnungen einwechseln konnte, um mit beständigem Spiel der Mannschaft weiter zu helfen.

Einen Aufstieg kann man trotzdem feiern. Ab der kommenden Saison wird zwischen der jetzigen Oberliga und der Baden-Württemberg-Liga eine neue Regionalliga eingeführt, die aus den jeweils Tabellenzweiten bis -sechsten der Oberliga und der nordbadischen Oberliga bestehen wird.

Zu diesem tollen Erfolg herzlichen Glückwunsch

2. Mannschaft hält die Oberliga

Mit zwei klaren Niederlagen gegen Horb und Tübingen am letzten Spieltag hatte man als Aufsteiger in die Oberliga die Qualifikation zur neuen Regionalliga zwar verpasst, mit dem Abstieg andererseits aber auch nichts zu tun. Besonders die guten Spiele im Saisonverlauf gegen die beiden tabellenführenden, Neuffen und Steinenbronn 1, verdeutlichen das Potenzial der Mannschaft, wogegen die Spiele gegen die Tabellennachbarn teilweise ohne Not verloren wurden.

Etwas mehr Konstanz, viel Training und Kopf hoch.

Aber auch hier herzlichen Glückwunsch zum Erreichten an Helga Wendler, Martin Toth, Dieter Teufel, Thomas Mezger und Petra und Bernd Fechner.

3. Mannschaft spielt unentschieden

Am letzten Spieltag der Bezirksliga erspielte sich die 3. Mannschaft in der Besetzung Andi Hans, Gerd und Karin Ritz, Gabi Delmotte, Werner Bolschetz und Conny Pintat einen Sieg gegen die 2. aus Unterensingen, verlor leider sehr unglücklich gegen die 3. ebenfalls aus Unterensingen.

Auch hier ein herzlicher Glückwunsch zur Saison

Allez les boules, Rainer

