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An die Redaktion der Amtsblätter Steinenbronn und Waldenbuch:

Sonntag, 28. März 2010

Sehr geehrte Damen, sehr geehrte Herren,

bitte veröffentlichen Sie in der nächstmöglichen Ausgabe des Amtsblattes folgende Vereinsnachricht:

Regionalliga

Mannheim ist ein Knaller wert

Wie die Feuerwehr legte unsere erste Mannschaft zum Saisonbeginn der Regionalliga Nord los.

Nachdem die gastgebende Mannschaft von Waldhof Mannheim, letztes Jahr noch Baden Württemberg Liga, klar mit 5:0 besiegt wurde, kam es zum Duell gegen Tübingen, ein erfahrener und sehr unangenehmer Gegner. Hier wurden nach harten Kämpfen die Tripletten knapp für uns entschieden, wobei sich Diana Teuscher als Newcomerin bravourös den Respekt der Gegner erspielte.

Ein fehlerloses Funny unseres Neuzuganges Erwin Agler, herzlich Willkommen zurück in Steinenbronn, zusammen mit Tobias Kirschner, machte den klaren 4 . 1 Sieg perfekt.

Die erste Duftmarke wurde gesetzt von: Diana Teuscher, Petra Fechner, Tobias Kirschner, Mathias Bausch, Johannes Hörger, Erwin Agler, Rüdiger Plutke und Ralf Knörzer.

Oberliga 

Erster Erfolg in Horb

Nach ausgeglichenen  Tripletten wurde die erste Partie der neuen Oberliga Saison gegen Neuffen denkbar knapp mit 2:3 verloren. 

Wiederum nach 1:1 in den Tripletten konnte gegen die gastgebende Mannschaft aus Horb der Spieß umgedreht werden, und so gewann unsere Zweite zum Saisonauftakt verdient mit 3:2.

Ohne Zweifel ein Erfolg, musste die Mannschaft um Dieter Teufel auf Grund von krankheitsbedingten Ausfällen ohne Auswechselspieler antreten.

Es erkämpften sich den Erfolg: Helga Wendler, Thomas Mezger, Bernd Fechner, Werner Bolschetz, Uwe Klemm und Dieter Teufel

Es ist das Osterfest alljährlich
für den Hasen recht beschwerlich, 

(Wilhelm Busch)...

Für die Andern ist es schön, drum lasst uns Eier suchen gehen. 

(Rainer)

In diesem Sinne wünschen wir allen frohe Osterfeiertage.

Allez les boules, Rainer

