PSG knappdanebaischauvorbei 1995 e.V. Steinenbronn

Pressewart: Uwe Klemm, Tilsiterweg 2, 71111 Waldenbuch,

Telefon: 07157 – 9381, Email: u-klemm@t-online.de


An die Redaktion des Amtsblattes Waldenbuch:

Montag, 19. September 2011
Sehr geehrte Damen, sehr geehrte Herren,

bitte veröffentlichen Sie in der nächstmöglichen Ausgabe des Amtsblattes folgende Vereinsnachricht:

sportliches

Ein perfektes Wochenende.
Samstag

Um 14:00 Uhr fanden sich bei strahlendem Sonnenschein 13 Mannschaften auf dem Bouleplatz des PSG Steinenbronn zum 8. Beerlesklopfer-Cup, dem Turnier für Hobby- und Freizeitspieler ein.
Da im Modus Triplette gespielt wurde, waren also insgesamt 39 Spieler, die es kaum abwarten konnten, bis endlich ausgelost war. Dann ging es auf die Plätze und der Kampf um die beste Positionierung der eigenen Kugeln an der „Sau“ (eine kleine Holzkugel) begann. Es wurde konzentriert gespielt, was zur Folge hatte, dass sich manche Spiele etwas hinzogen. Aber schlussendlich kristallisierten sich dann 4 Mannschaften heraus, die dann um Platz 1 bzw. Platz 3 im Endspiel die Zuschauer in Ihren Bann zogen. Im letzten Jahr gewannen die „Blindgänger I“ vor der Gruppe „Die flotten Dreier“. In diesem Jahr erfolgte die Revange…
Pokale wurden erspielt von:

Jugend

Platz 1: QPS Black & White / Platz 2: Blindgänger Kids

Erwachsene:
Platz 1: Die flotten Dreier / Platz 2: Blindgänger I




Platz 3: Krumm nomm grad rieber / Platz 4: Mosel Express I

Die Krone auf diesen wunderschönen Tag setzte dann die Steinenbronner Live-Band „The Rube Potatoes“ auf. Was unsere Boule-„Youngsters“ hier auf die Bühne brachten, war trotz nur kurzem Soundcheck ein faszinierender Streifzug durch bekannte Hits.

Was Mathias Bausch (Keyboard, Gesang), Alexander Bausch (E-Gitarre, Gesang), Tobias Kirschner (Akustik-, Westerngitarre) und die äußerst talentierte Selina (Selly) Knörzer (Gesang) in den gut 3 Stunden zum Besten gaben, begeisterte das zahlreich erschienene Publikum bis zum letzten Akkord. Ich bin sicher, dass es spätestens nächstes Jahr eine Wiederholung gibt.
Also wer diesen Auftritt versäumt hat, sollte sich schon mal das Dorffest in Steinenbronn oder den nächsten Beerlesklopfer-Cup vormerken.

Sonntag

Das 18. Doublette-Turnier lief nach anfänglichem Regen noch ganz ordentlich. Trotz Regen fanden sich 11 unentwegte Mannschaften zusammen. Hier das Ergebnis:
A-Turnier:
Platz 1: Daniel Dalein / Cedric Schubert



Platz 2: Erwin Agler / Kumar = Vallipuram Rajakumar
B-Turnier:
Platz 1: Veronika Mehrens / Uwe Klemm



Platz 2: Thomas Mezger / Martin Toth
Allez les Boules
Uwe Klemm
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