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An die Redaktion des Amtsblattes Waldenbuch:

Montag, 08. April 2013
Sehr geehrte Damen, sehr geehrte Herren,

bitte veröffentlichen Sie in der nächstmöglichen Ausgabe des Amtsblattes folgende Vereinsnachricht:

sportliches

Endlich geht es wieder los. Der Ligabetrieb startete am 06. April für die 1. Mannschaft (BaWü-Liga) in Malsch und für die 2. Mannschaft (Oberliga) in Horb. Hier die Spielberichte:
1. Mannschaft – Bawü-Liga 1. Spieltag

Bericht folgt
2. Mannschaft - Oberliga Neckar-Alb 1. Spieltag

Unser erster Gegner in Horb hieß Plochingen 1. Nachdem gleich mal beide Tripletten verloren gingen, konnten wir leider nur noch 2 der benötigten 3 Doubletten gewinnen. Der nächste Gegner war Tübingen 1, dem wir gleich mal eine Triplette abnahmen und sich unsere Aufgabe auf nur 2 zu gewinnende Doubletten verringerte. Dies gelang leider nur einer Mannschaft. Somit konzentrierte sich die ganze Hoffnung auf einen Sieg in der letzten Partie gegen K3 Frickenhausen. Nach den Tripletten stand es 1:1. und auch die Doubletten waren ausgeglichen. Aber trotz grandiosen Einsatzes der 3. Doublette konnte beim Spielstand von 12:12 der letzte Punkt doch noch von K3 erarbeitet werden und wir mussten den Spieltag mit 0:3 Siegen und 6:9 Punkten beenden. Dem Einen oder Anderen wird dieser Tag sicherlich gezeigt haben, wie wichtig das regelmäßige Training ist und ich hoffe, in Zukunft wieder mehr Spieler der 2. Mannschaft an den Trainingstagen begrüßen zu dürfen. Dennoch bedanke ich mich bei der kompletten 2. Mannschaft für ihren Einsatz bei einem fast 10-stündigen Spieltag bei nicht gerade kuscheligen 2° Celsius. Und eines möchte ich doch noch erwähnen. Unser Neuzugang Peter „Pit“ Schlepp hat sich gut in die Mannschaft eingefügt und konnte sich über 3 gewonnene Spiele freuen. Willkommen in der „Zweiten“.
Es spielten: Thomas Mezger, Daliah Mezger, Dieter Teufel, Uwe Klemm, Peter Gechter, Peter Schlepp, Andreas Hans und Werner Bolschetz.
Auf ein Neues am 20. April um 9:00 Uhr in Ruit.
Allez les Boules
Uwe Klemm
Mannschaftsführer

