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An die Redaktion des Amtsblattes Waldenbuch:

Montag, 15. April 2013
Sehr geehrte Damen, sehr geehrte Herren,

bitte veröffentlichen Sie in der nächstmöglichen Ausgabe des Amtsblattes folgende Vereinsnachricht:

sportliches

Der Ligabetrieb startete am 06. April für die 1. Mannschaft (BaWü-Liga) in Malsch. Hier die Spielberichte: (Teil 2)
1. Mannschaft – Bawü-Liga 1. Spieltag (Bericht Ralf Knörzer)
Endlich geht’s wieder los!

Bei eisigen Temperaturen reisten wir nach Malsch, um in die 2. BaWü-Liga Saison zu starten. Nachdem wir im letzten Jahr als Aufsteiger für viel Unruhe bei den Etablierten sorgten, gilt es in diesem Jahr den Abstieg zu vermeiden. Nur zu sechst und ohne Vier ! aus der letztjährigen Stammmannschaft, schien das Unterfangen, wenigsten einen Punkt zu holen, nahezu unmöglich.

Doch wieder einmal zeigte sich, dass Teamgeist durch nichts zu ersetzen ist.

In der 1. Partie trafen wir auf Freiburg. Nach den Tripletten stand es 1:1, Hoffnung keimte auf. Dass am Ende alle Doubletten gewonnen werden konnten, und ein 4:1 zu Buche stand, überraschte wohl Einige, nicht zuletzt uns selbst.

Einzelne Akteure herauszuheben wäre vielleicht falsch, aber erwähnt werden muss unsere Doublette 1. Marvin Agler und Johannes Hörger gelang das Kunststück gegen Ihren Gegner ein “Fanny“ (zu Null) zu erspielen. Dass bei den Gegnern mit  Niclas Zimmer, aktuelle Nr. 4 der Deutschen Rangliste, ein Topspieler eingesetzt war, schmälert den Erfolg keineswegs!

Marvin stieß aus unserer 2. dazu, Jo hatte letzte Saison gar nicht gespielt!

Das Tagesziel war schon erreicht, und somit konnten wir sehr gelassen (zu gelassen?) in die 2. Partie gegen Schwetzingen gehen.

Die Mannschaft aus Schwetzingen, welche uns in unserer Aufstiegssaison die einzige Niederlage beibringen konnte, agierte sehr konzentriert mit einem breiten, ausgeglichenen Kader.

Lediglich unsere Mixte-Triplette konnte punkten, so dass wir uns mit 1:4 geschlagen geben mussten.

Kein Beinbruch, denn die Trauben hängen hoch. Wir sind mit diesem Punkt sehr zufrieden und

wollen in Konstanz mindestens einen Zweiten holen, um in der 2. Saisonhälfte, wenn unsere „Joungsters“ wieder dabei sind, den Klassenerhalt klar zu machen.

Es spielten: Petra Fechner, Valipuram Rajakumar (Kumar), Marvin Agler, Johannes Hörger, Stefan Holtmann und Ralf Knörzer.

Nicht dabei: Annette Moog, Erwin Agler, Tobias Kirschner und Mathias Bausch

Allez les Boules
Uwe Klemm
Pressewart

