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An die Redaktion des Amtsblattes Waldenbuch:

Montag, 26. Mai 2014
Sehr geehrte Damen, sehr geehrte Herren,

bitte veröffentlichen Sie in der nächstmöglichen Ausgabe des Amtsblattes folgende Vereinsnachricht:
sportliches
Es blieb schwierig am 24.05.2014 in Aichelberg.
2. Mannschaft (Oberliga)

Zahlenmäßig mit der Minimalbesetzung, dafür aber mit jeder Menge Optimismus im Gepäck reiste man am vergangenen Samstag zum 3. Spieltag der Oberliga nach Aichelberg. Nach ausgeglichenem Zwischenstand in den Tripletten kamen unsere Gegner aus Horb, nach witterungsbedingter Unterbrechung der Partie, mit den widrigen Platzverhältnissen besser zurecht und gewannen die erste Begegnung mit 4:1 deutlich. 
Peter Gechter und Pit Schlepp sorgten für den Ehrentreffer für Steinenbronn.
Ein Unglück kommt selten alleine, das Wetter wurde zwar besser, die Personalsorgen dafür größer. In der zweiten Begegnung wurden die beiden Tripletten verloren, Thomas verletzte sich am Knie und konnte nur noch unter Schmerzen weiter spielen. Wieder waren es Peter Gechter und Pit Schlepp, die für den einzigen Spielpunkt sorgen konnten, wer weiß, wozu das noch gut sein kann.
Bisher weit unter Wert geschlagen bewies in der letzten Begegnung des Tages gegen den gastgebenden SV Aichelberg die Steinenbronner Mannschaft ihr großes Herz. Mit dem Rückenwind von zwei gewonnen Tripletten gelang ein klares 4:1. Neben Andi Hans mit Rainer Burggraf konnten sich einmal mehr Peter Gechter und Pit Schlepp in die Siegerliste eintragen.

Es spielten: Peter Gechter, Andi Hans, Thomas Mezger, Pit Schlepp, Dieter Teufel, Rainer Burggraf 

Bericht von Rainer Burggraf
Allez les Boules

Uwe Klemm
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